
 

 

 

Errata nr 1 do Uproszczonego dokumentu 
informacyjnego 

Internetowy Fundusz Leasingowy 

spółka akcyjna 

z siedzibą w Krakowie 

 

sporządzona w związku z korektą Uproszczonego dokumentu informacyjnego Internetowy 
Fundusz Leasingowy S.A. z siedzibą w Krakowie, sporządzonego w dniu 21 maja 2026 r. 

Niniejsza Errata nr 1 została sporządzona w związku z korektą danych finansowych 
zamieszczonych w Załączniku nr 6 do Uproszczonego dokumentu informacyjnego („Raport 
okresowy za I kwartał 2026 roku”). 

Wprowadzenie instrumentów finansowych do obrotu w alternatywnym systemie obrotu nie 
stanowi dopuszczenia ani wprowadzenia tych instrumentów do obrotu na rynku 
regulowanym prowadzonym przez Giełdę Papierów Wartościowych w Warszawie S.A. 
(rynku podstawowym lub równoległym). 

Inwestorzy powinni być świadomi ryzyka jakie niesie ze sobą inwestowanie w instrumenty 
finansowe notowane w alternatywnym systemie obrotu, a ich decyzje inwestycyjne powinny 
być poprzedzone właściwą analizą, a także, jeżeli wymaga tego sytuacja, konsultacją z 
doradcą inwestycyjnym. 

Treść niniejszej Erraty nr 1 nie była zatwierdzana przez Giełdę Papierów Wartościowych w 
Warszawie S.A. pod względem zgodności informacji w niej zawartych ze stanem faktycznym 
lub przepisami prawa. 

Autoryzowany Doradca: 
allStreet sp. z o.o. 

 

 
 

Data sporządzenia Erraty nr 1: 14 czerwca 2026 r.
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Oświadczenie osób odpowiedzialnych za informacje zawarte w 

Erracie nr 1 

Oświadczenie Emitenta 

Nazwa (firma): 
Internetowy Fundusz Leasingowy spółka 

akcyjna 

Siedziba: Kraków 

Adres: ul. Szlak 20/8, 31-153 Kraków 

Numer telefonu: +48 12 312 04 56 

Adres poczty elektronicznej: biuro@iflsa.pl 

Adres głównej strony internetowej: www.iflsa.pl 

 

Oświadczenie Emitenta 

Internetowy Fundusz Leasingowy S.A. oświadcza, że według jej najlepszej wiedzy i przy 
dołożeniu należytej staranności, by zapewnić taki stan, informacje zawarte w niniejszej 
Erracie nr 1 są prawdziwe, rzetelne i zgodne ze stanem faktycznym oraz że nie pominięto w 
niej żadnych faktów, które mogłyby wpływać na jej znaczenie i wycenę instrumentów 
finansowych wprowadzanych do obrotu, a także że informacje zawarte w niniejszej Erracie 
nr 1 opisują rzetelnie zakres korekty Uproszczonego dokumentu informacyjnego. 

_____________________________ _____________________________ 

Paweł Bator 

prezes Zarządu 

Dawid Sznajder 

członek Zarządu 

 

Oświadczenie Autoryzowanego Doradcy 

Nazwa (firma): 
allStreet spółka z ograniczoną 

odpowiedzialnością 

Siedziba: Kraków 

Adres: ul. Szlak 28/14, 31-153 Kraków 

Numer telefonu: (+48) (12) 296 33 33 

Adres poczty elektronicznej: allStreet@allStreet.pl 

Adres głównej strony internetowej: www.allstreet.pl 

 

Oświadczenie Autoryzowanego Doradcy 

allStreet sp. z o.o. oświadcza, że niniejsza Errata nr 1 została sporządzona zgodnie z 
wymogami określonymi w Regulaminie Alternatywnego Systemu Obrotu oraz Załączniku Nr 
1 do Regulaminu Alternatywnego Systemu Obrotu, a według jej najlepszej wiedzy i zgodnie 
z dokumentami oraz informacjami przekazanymi jej przez Emitenta, informacje zawarte w 
niniejszej Erracie nr 1 są prawdziwe, rzetelne i zgodne ze stanem faktycznym oraz że nie 
pominięto w niej żadnych faktów, które mogłyby wpływać na jej znaczenie i wycenę 
instrumentów finansowych wprowadzanych do obrotu. 

_____________________________ 
Artur Bielaszka 
prezes Zarządu 
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1. Przedmiot Erraty 

Niniejsza errata została sporządzona w celu skorygowania informacji zawartych w Uproszczonym 
Dokumencie Informacyjnym Internetowy Fundusz Leasingowy S.A. z siedzibą w Krakowie, 
sporządzonym w dniu 21 maja 2026 r. 

Errata dotyczy Załącznika nr 6 do Uproszczonego dokumentu informacyjnego („Raport okresowy 
za I kwartał 2026 roku”), obejmującego okres od 1 stycznia 2026 r. do 31 marca 2026 r. wraz z 
danymi porównywalnymi. 

Dotychczasową treść Załącznika nr 6 do Uproszczonego dokumentu informacyjnego zastępuje się 
w całości poprawioną treścią raportu za I kwartał 2026 roku, stanowiącą Załącznik nr 1 do niniejszej 
Erraty. 

2. Przyczyna sporządzenia Erraty 

Po publikacji Uproszczonego Dokumentu Informacyjnego Emitent dokonał ponownej weryfikacji 
danych finansowych za okres od 1 stycznia 2026 r. do 31 marca 2026 r. 

W toku tej weryfikacji Emitent stwierdził nieprawidłowości w danych finansowych za I kwartał 2026 
roku zamieszczonych w Załączniku nr 6 do Uproszczonego dokumentu informacyjnego. Główne 
korekty dotyczyły: 

1. nieuwzględnienia kosztów własnych sprzedanych trzech przedmiotów leasingu, 

odpowiadających przychodom ze sprzedaży samochodów wykazanym w marcu 2026 r., w 

łącznej kwocie 136 774,75 zł, na którą składają się trzy pozycje kosztowe w kwotach: 22 185,29 

zł, 54 750,07 zł oraz 59 839,39 zł; 

2. ujęcia części kosztów związanych z emisją akcji i pierwszą ofertą publiczną w kosztach okresu, 

podczas gdy powinny one pomniejszać kapitał zapasowy; 

3. omyłki rachunkowej polegającej na nieprawidłowym zsumowaniu składowych kapitału własnego 
w pierwotnym raporcie za I kwartał 2026 roku. 

Zgodnie z zasadą współmierności przychodów i kosztów w rachunkowości koszty własne 
sprzedanych przedmiotów leasingu powinny zostać ujęte w tym samym okresie sprawozdawczym, 
w którym rozpoznane zostały odpowiadające im przychody. Ponadto koszty związane z emisją 
akcji powinny pomniejszać kapitał zapasowy, a nie obciążać wynik finansowy okresu. Powyższe 
korekty oraz sprostowanie omyłki rachunkowej dotyczącej kapitału własnego zostały ujęte w 
poprawionym raporcie za I kwartał 2026 roku, stanowiącym Załącznik nr 1 do niniejszej Erraty. 
Korekty nie wynikają ze zmiany zasad rachunkowości stosowanych przez Emitenta. 

3. Zakres korekty 

Z uwagi na wpływ korekty na więcej niż jedną część sprawozdania finansowego, Emitent zastępuje 
w całości Załącznik nr 6 do Uproszczonego dokumentu informacyjnego poprawioną treścią raportu 
za I kwartał 2026 roku. 

Korekta wpływa na koszty działalności operacyjnej, pozostałe koszty operacyjne (w tym inne koszty 
operacyjne), zysk ze sprzedaży, wynik z działalności operacyjnej, wynik brutto i wynik netto, a także 
na wybrane pozycje bilansu związane z zapasami/towarami, aktywami oraz kapitałem własnym, w 
tym kapitałem zapasowym. Różnica pomiędzy zmianą wyniku netto a zmianą kapitału własnego 
wskazaną w tabeli w pkt 4 wynika z łącznego wpływu ujęcia pominiętych kosztów własnych 
sprzedanych przedmiotów leasingu, korekty sposobu ujęcia części kosztów emisji akcji oraz 
sprostowania omyłki rachunkowej polegającej na nieprawidłowym zsumowaniu składowych 
kapitału własnego w pierwotnym raporcie. W poprawionym raporcie za I kwartał 2026 roku ujęto 
również zestawienie zmian w kapitale własnym oraz rachunek przepływów pieniężnych w ich 
pełnym brzmieniu. Korekta obejmuje również dostosowanie wybranych opisów i komentarzy 
Zarządu zawartych w raporcie za I kwartał 2026 roku do skorygowanych danych finansowych. 

Dodatkowo, w poprawionym raporcie za I kwartał 2026 roku wprowadzono korekty redakcyjne i 
porządkujące, w tym sprostowano oczywistą omyłkę pisarską w części „Dane o emitencie 
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Internetowy Fundusz Leasingowy S.A.”, gdzie omyłkowo wskazano adres „ul. Szlak 20/13, 31-153 
Kraków”. Prawidłowy adres Emitenta to „ul. Szlak 20/8, 31-153 Kraków”. 

4. Podsumowanie wpływu korekty na kluczowe dane finansowe 

Poniższa tabela przedstawia wpływ korekty na kluczowe dane finansowe Emitenta. W tabeli ujęto 
wyłącznie najważniejsze pozycje, które uległy zmianie lub syntetycznie pokazują wpływ korekty; 
pełne dane znajdują się w poprawionym raporcie za I kwartał 2026 roku, stanowiącym Załącznik 
nr 1 do niniejszej Erraty. 

Pozycja 
Dane pierwotnie 

zaprezentowane (zł) 
Dane po korekcie (zł) Zmiana (zł) 

Koszty działalności 

operacyjnej 
1 312 013,39 1 200 353,39 -111 660,00 

Pozostałe koszty 

operacyjne 
840 192,53 976 967,28 136 774,75 

Inne koszty operacyjne 662 397,69 799 172,44 136 774,75 

Zysk / strata ze 

sprzedaży 
304 963,12 416 623,12 111 660,00 

Zysk / strata z 

działalności operacyjnej 
837 613,43 812 498,68 -25 114,75 

Zysk / strata brutto 716 209,31 691 094,56 -25 114,75 

Zysk / strata netto 579 255,75 554 141,00 -25 114,75 

Zapasy, w tym towary 657 029,85 520 255,10 -136 774,75 

Aktywa obrotowe 11 141 987,07 11 005 212,32 -136 774,75 

Aktywa razem 26 657 649,58 26 520 874,83 -136 774,75 

Kapitał zapasowy 5 143 902,37 5 032 242,37 -111 660,00 

Kapitał (fundusz) własny 8 876 639,62 8 845 905,52 -30 734,10 

Emitent wskazuje, że pełna kwalifikacja księgowa opisanych powyżej okoliczności została ujęta w 
poprawionym raporcie za I kwartał 2026 roku, stanowiącym Załącznik nr 1 do niniejszej Erraty. 
Tabela ma charakter syntetyczny i nie obejmuje wszystkich korekt redakcyjnych oraz 
porządkujących zawartych w poprawionym raporcie. 

5. Wpływ Erraty na pozostałą treść Uproszczonego dokumentu 

informacyjnego 

Emitent dokonał weryfikacji wpływu korekty danych finansowych za I kwartał 2026 roku na 
pozostałe informacje zawarte w Uproszczonym Dokumencie Informacyjnym, w szczególności na 
opis sytuacji finansowej Emitenta, czynniki ryzyka oraz informacje dotyczące wystarczalności 
aktywów obrotowych. 

Po dokonaniu tej weryfikacji Emitent wskazuje, że poza zmianami wskazanymi w niniejszej Erracie 
oraz w poprawionym raporcie za I kwartał 2026 roku, stanowiącym Załącznik nr 1 do niniejszej 
Erraty, pozostałe informacje zawarte w Uproszczonym Dokumencie Informacyjnym pozostają bez 
zmian. 
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1. Dane o emitencie Internetowy Fundusz Leasingowy S.A. 
 

Pełna nazwa podmiotu: 

INTERNETOWY FUNDUSZ LEASINGOWY Spółka akcyjna 

Spółka została zarejestrowana w Krajowym Rejestrze Sądowym w Rejestrze Przedsiębiorców pod 

numerem 0000508663, NIP: 6793098852, REGON: 123061029. 

Posiadane oddziały i ich siedziby 

Siedziba jednostki mieści się w Krakowie przy ulicy Szlak 20/8, 31-153 Kraków.  

Przedmiot działalności 

Podstawowym przedmiotem działalności, wynikającym z umowy u wpisu do właściwego rejestru jest: 

77.11.Z WYNAJEM I DZIERŻAWA SAMOCHODÓW OSOBOWYCH I FURGONETEK 

Skład zarządu 

Zarząd Spółki jest organem dwuosobowym, w jego skład wchodzą.  

1. Paweł Bator – Prezes zarządu 

2. Dawid Sznajder – Członek zarządu  

Do składania oświadczeń woli w imieniu Spółki oraz do jej reprezentowania upoważniony jest każdy 

członek zarządu samodzielnie. 

Skład Rady Nadzorczej 

W skład Rady Nadzorczej Spółki wchodzą: 

1. Piotr Wilk - Przewodniczący 

2. Dominik Wyrobisz 

3. Gaweł Warykiewicz 

4. Krzysztof Słupiński 

5. Michał Kołątaj 

Grupa kapitałowa 

Spółka nie tworzy grupy kapitałowej, nie posiada udziałów w innych podmiotach. 
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2. List Zarządu do akcjonariuszy 

 

Szanowni Akcjonariusze, 

Z satysfakcją informujemy o kluczowym kroku w rozwoju Internetowego Funduszu Leasingowego S.A. – 
zakończonej pełnym sukcesem pierwszej ofercie publicznej (IPO). Dziękujemy za zaufanie i kapitał, który 
powierzyliście naszej Spółce. Wyniki pierwszego kwartału 2026 roku potwierdzają, że przyjęta strategia 
rozwoju jest skuteczna. 

Obecnie jesteśmy na ostatniej prostej przed debiutem na rynku NewConnect. Wejście na giełdę to dla 
Spółki wyższa transparentność operacyjna, a dla Was – pożądana płynność objętych akcji. 

Pozyskany kapitał jest już alokowany zgodnie z naszą strategią. Uruchamiamy dobrze zabezpieczone 
zgodnie z naszą filozofią kontrakty finansując płynne aktywa generujące dochód. Jak udowodniliśmy w 
minionym kwartale, potrafimy zachować dynamikę wzrostu z poprzednich okresów generując zysk netto 
zgodny z założeniami. 

Kontynuujemy realizację obranej strategii wspierając naszych klientów przez dostarczanie szybkiego i 
elastycznego finansowania równocześnie utrzymując rygorystyczne podejście do zarządzania ryzykiem. 
Konsekwentnie budujemy pozycję firmy pierwszego wyboru w leasingu alternatywnym sektora 
pozabankowego przy maksymalizacji zwrotu z powierzonego nam kapitału. Dziękujemy za zaufanie i 
zapraszamy do dalszego, wspólnego skalowania biznesu IFL S.A. Zachęcamy również do zapoznania się 
z naszą stroną internetową www.iflsa.pl. 

 

Z wyrazami szacunku,  

Zarząd Internetowego Funduszu Leasingowego S.A. 

 

http://www.iflsa.pl/
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3.  Skrócone sprawozdanie finansowe za okres od 01.01.2026 r. do 

31.03.2026 r. wraz z danymi porównywalnymi 
 

1. Bilans  
 Internetowy Fundusz Leasingowy S.A.   

 31-153 Kraków, ul. Szlak 20/8 BILANS - AKTYWA 

 NIP 6793098852   

Lp Wyszczególnienie 

Stan na Stan na 

31.03.2026 31.03.2025 

w złotych w złotych 

    

A. Aktywa trwałe 15 515 662,51 13 309 
254,95 

I. Wartości niematerialne i prawne 0,00 0,00 

1. Koszty zakończonych prac rozwojowych 0,00 0,00 

2. Wartość firmy 0,00 0,00 

3. Inne wartości niematerialne i prawne 0,00 0,00 

4. Zaliczki na wartości niematerialne i prawne 0,00 0,00 

II. Rzeczowe aktywa trwałe 0,00 792,62 

1. Środki trwałe 0,00 792,62 

a) grunty (w tym prawo użytkowania wieczystego gruntu) 0,00 0,00 

b) budynki, lokale, prawa do lokali i obiekty inżynierii lądowej i wodnej 0,00 0,00 

c) urządzenia techniczne i maszyny 0,00 0,00 

d) środki transportu 0,00 0,00 

e) inne środki trwałe 0,00 792,62 

2. Środki trwałe w budowie 0,00 0,00 

3. Zaliczki na środki trwałe w budowie 0,00 0,00 

III. Należności długoterminowe 12 407 712,43 9 591 929,54 

1. Od jednostek powiązanych 0,00 0,00 

2. Od pozostałych jednostek, w których jednostka posiada zaangażowanie w 
kapitale 0,00 0,00 

3. Od pozostałych jednostek 12 407 712,43 9 591 929,54 

IV. Inwestycje długoterminowe 0,00 0,00 

1. Nieruchomości 0,00 0,00 

2. Wartości niematerialne i prawne 0,00 0,00 

3. Długoterminowe aktywa finansowe 0,00 0,00 

a) w jednostkach powiązanych 0,00 0,00 

– udziały lub akcje 0,00 0,00 

– inne papiery wartościowe 0,00 0,00 

– udzielone pożyczki 0,00 0,00 

– inne długoterminowe aktywa finansowe 0,00 0,00 

b) w pozostałych jednostkach, w których jednostka posiada zaangażowanie w 
kapitale 0,00 0,00 

– udziały lub akcje 0,00 0,00 

– inne papiery wartościowe 0,00 0,00 

– udzielone pożyczki 0,00 0,00 

– inne długoterminowe aktywa finansowe 0,00 0,00 

c) w pozostałych jednostkach 0,00 0,00 

– udziały lub akcje 0,00 0,00 

– inne papiery wartościowe 0,00 0,00 

– udzielone pożyczki 0,00 0,00 

– inne długoterminowe aktywa finansowe 0,00 0,00 



Raport kwartalny za I kwartał 2026 roku 
Internetowy Fundusz Leasingowy S.A. 

6 | Strona 
 

4. Inne inwestycje długoterminowe 0,00 0,00 

V. Długoterminowe rozliczenia międzyokresowe 3 107 950,08 3 716 532,79 

1. Aktywa z tytułu odroczonego podatku dochodowego 3 107 950,08 3 716 532,79 

2. Inne rozliczenia międzyokresowe 0,00 0,00 

B. Aktywa obrotowe 11 005 212,32 6 764 704,26 

I. Zapasy 520 255,10 303 517,92 

1. Materiały 0,00 0,00 

2. Półprodukty i produkty w toku 0,00 0,00 

3. Produkty gotowe 0,00 0,00 

4. Towary 518 921,52 298 425,65 

5. Zaliczki na dostawy i usługi 1 333,58 5 092,27 

II. Należności krótkoterminowe 6 478 355,25 5 867 027,96 

1. Należności od jednostek powiązanych 0,00 0,00 

a) z tytułu dostaw i usług, o okresie spłaty: 0,00 0,00 

– do 12 miesięcy 0,00 0,00 

– powyżej 12 miesięcy 0,00 0,00 

b) inne 0,00 0,00 

2. Należności od pozostałych jednostek, w których jednostka posiada 
zaangażowanie w kapitale 0,00 0,00 

a) z tytułu dostaw i usług, o okresie spłaty: 0,00 0,00 

– do 12 miesięcy 0,00 0,00 

– powyżej 12 miesięcy 0,00 0,00 

b) inne 0,00 0,00 

3. Należności od pozostałych jednostek 6 478 355,25 5 867 027,96 

a) z tytułu dostaw i usług, o okresie spłaty: 6 436 661,03 5 790 251,37 

– do 12 miesięcy 6 436 661,03 5 790 251,37 

– powyżej 12 miesięcy 0,00  

b) z tytułu podatków, dotacji, ceł, ubezpieczeń społecznych i zdrowotnych oraz 
innych tytułów publicznoprawnych 41 568,00 75 853,00 

c) inne 126,22 923,59 

d) dochodzone na drodze sądowej 0,00 0,00 

III. Inwestycje krótkoterminowe 3 372 396,98 40 471,79 

1. Krótkoterminowe aktywa finansowe 3 372 396,98 40 471,79 

a) w jednostkach powiązanych 0,00 0,00 

– udziały lub akcje 0,00 0,00 

– inne papiery wartościowe 0,00 0,00 

– udzielone pożyczki 0,00 0,00 

– inne krótkoterminowe aktywa finansowe 0,00 0,00 

b) w pozostałych jednostkach 0,00 0,00 

– udziały lub akcje 0,00 0,00 

– inne papiery wartościowe 0,00 0,00 

– udzielone pożyczki 0,00 0,00 

– inne krótkoterminowe aktywa finansowe 0,00 0,00 

c) środki pieniężne i inne aktywa pieniężne 3 372 396,98 40 471,79 

– środki pieniężne w kasie i na rachunkach 3 372 396,98 40 471,79 

– inne środki pieniężne 0,00 0,00 

– inne aktywa pieniężne 0,00 0,00 

2. Inne inwestycje krótkoterminowe 0,00 0,00 

IV. Krótkoterminowe rozliczenia międzyokresowe 634 204,99 553 686,59 

C. Należne wpłaty na kapitał (fundusz) podstawowy 0,00 0,00 

D. Udziały (akcje) własne 0,00 0,00 

Aktywa razem 26 520 874,83 
20 073 
959,21 
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 Internetowy Fundusz Leasingowy S.A.  

 31-153 Kraków, ul. Szlak 20/8 BILANS - PASYWA 

 NIP 6793098852   

L
p Wyszczególnienie 

Stan na Stan na 

31.03.2026 31.03.2025 

w złotych w złotych 

    

A. Kapitał (fundusz) własny 8 845 905,52 3 984 458,51 

I. Kapitał (fundusz) podstawowy 1 333 333,40 1 000 000,00 
II. Kapitał (fundusz) zapasowy, w tym: 5 032 242,37 1 346 669,22 

– nadwyżka wartości sprzedaży (wartości emisyjnej) nad wartością nominalną 
udziałów (akcji) 2 716 181,33 0,00 

III. Kapitał (fundusz) z aktualizacji wyceny ,w tym: 0,00 0,00 
– z tytułu aktualizacji wartości godziwej 0,00 0,00 
IV
. Pozostałe kapitały (fundusze) rezerwowe , w tym: 0,00 0,00 

– tworzone zgodnie z umową (statutem) spółki 0,00 0,00 
– na udziały (akcje) własne 0,00 0,00 
V. Zysk (strata) z lat ubiegłych 1 926 188,75 1 045 095,29 
VI
. Błędy lat poprzednich 0,00 0,00 

VI
I. Zysk (strata) netto 554 141,00 592 694,00 

VI
II. Odpisy z zysku netto w ciągu roku obrotowego (wielkość ujemna) 0,00 0,00 

 Zobowiązania i rezerwy na zobowiązania 17 674 969,31 16 089 500,70 

I. Rezerwy na zobowiązania 2 422 322,88 3 367 405,15 
1. Rezerwa z tytułu odroczonego podatku dochodowego 2 393 007,68 3 351 996,66 
2. Rezerwa na świadczenia emerytalne i podobne 14 615,20 4 650,94 
– długoterminowa 0,00 0,00 
– krótkoterminowa 14 615,20 4 650,94 
3. Pozostałe rezerwy 14 700,00 10 757,55 
– długoterminowe 0,00 0,00 
– krótkoterminowe 14 700,00 10 757,55 
II. Zobowiązania długoterminowe 12 254 182,46 10 289 968,05 

1. Wobec jednostek powiązanych 0,00 0,00 

2. Wobec pozostałych jednostek, w których jednostka posiada zaangażowanie w 
kapitale 0,00 0,00 

3. Wobec pozostałych jednostek 12 254 182,46 10 289 968,05 
a) kredyty i pożyczki 0,00 1 900 000,00 
b) z tytułu emisji dłużnych papierów wartościowych 9 000 000,00 6 000 000,00 
c) inne zobowiązania finansowe 0,00 0,00 
d) zobowiązania wekslowe 0,00 0,00 
e) inne 3 254 182,46 2 389 968,05 
III. Zobowiązania krótkoterminowe 2 998 463,97 2 432 127,50 
1. Zobowiązania wobec jednostek powiązanych 0,00 0,00 
a) z tytułu dostaw i usług, o okresie wymagalności: 0,00 0,00 
– do 12 miesięcy 0,00 0,00 
– powyżej 12 miesięcy 0,00 0,00 
b) inne 0,00 0,00 

2. Zobowiązania wobec pozostałych jednostek, w których jednostka posiada 
zaangażowanie w kapitale 0,00 0,00 

a) z tytułu dostaw i usług, o okresie wymagalności: 0,00 0,00 
– do 12 miesięcy 0,00 0,00 
– powyżej 12 miesięcy 0,00 0,00 
b) inne 0,00 0,00 
3. Zobowiązania wobec pozostałych jednostek 2 998 463,97 2 432 127,50 
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a) kredyty i pożyczki 0,00 36 856,09 
b) z tytułu emisji dłużnych papierów wartościowych 0,00 0,00 
c) inne zobowiązania finansowe 0,00 0,00 
d) z tytułu dostaw i usług, o okresie wymagalności: 990 232,29 736 283,73 
– do 12 miesięcy 990 232,29 736 283,73 
– powyżej 12 miesięcy 0,00 0,00 
e) zaliczki otrzymane na dostawy i usługi 0,00 0,00 
f) zobowiązania wekslowe 0,00 0,00 

g) z tytułu podatków, ceł, ubezpieczeń społecznych i zdrowotnych oraz innych 
tytułów publicznoprawnych 123 186,74 86 111,90 

h) z tytułu wynagrodzeń 44 185,41 39 664,50 
i) inne 1 840 859,53 1 533 211,28 
4. Fundusze specjalne 0,00 0,00 
IV
. Rozliczenia międzyokresowe 0,00 0,00 

1. Ujemna wartość firmy 0,00 0,00 
2. Inne rozliczenia międzyokresowe 0,00 0,00 
– długoterminowe 0,00 0,00 

– krótkoterminowe 0,00 0,00 

Pasywa razem 26 520 874,83 
20 073 
959,21 
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2. Rachunek zysków i strat 
 

 Internetowy Fundusz Leasingowy S.A. 
RACHUNEK ZYSKÓW I STRAT 

 31-153 Kraków, ul. Szlak 20/8 
 NIP 6793098852 (wariant porównawczy) 

LP. Wyszczególnienie 

Za okres Za okres 
01.01.2026-
31.03.2026 

01.01.2025-
31.03.2025 

(pierwszy 
kwartał) 

(pierwszy 
kwartał) 

w złotych w złotych 

A. Przychody netto ze sprzedaży i zrównane z nimi, w tym: 1 616 976,51 1 558 941,45 

– od jednostek powiązanych 0,00 0,00 

I. Przychody netto ze sprzedaży produktów 1 616 976,51 1 558 941,45 

II. 
Zmiana stanu produktów (zwiększenie – wartość dodatnia, zmniejszenie – 
wartość ujemna) 0,00 0,00 

III. Koszt wytworzenia produktów na własne potrzeby jednostki 0,00 0,00 

IV. Przychody netto ze sprzedaży towarów i materiałów 0,00 0,00 

B. Koszty działalności operacyjnej 1 200 353,39 908 532,38 

I. Amortyzacja 0,00 792,62 

II. Zużycie materiałów i energii 1 388,04 5 223,57 

III. Usługi obce 509 905,51 380 593,97 

IV. Podatki i opłaty, w tym: 40 711,18 25 339,25 

– podatek akcyzowy 0,00 0,00 

V. Wynagrodzenia 178 991,28 118 981,71 

VI. Ubezpieczenia społeczne i inne świadczenia, w tym: 20 861,20 12 591,38 

– emerytalne 0,00 0,00 

VII. Pozostałe koszty rodzajowe 448 496,18 365 009,88 

VIII. Wartość sprzedanych towarów i materiałów 0,00 0,00 

C. Zysk (strata) ze sprzedaży (A–B) 416 623,12 650 409,07 

D. Pozostałe przychody operacyjne 1 372 842,84 366 932,45 

I. Zysk z tytułu rozchodu niefinansowych aktywów trwałych 0,00 0,00 

II. Dotacje 0,00 0,00 

III. Aktualizacja wartości aktywów niefinansowych 26 128,35 32 044,58 

IV. Inne przychody operacyjne 1 346 714,49 334 887,87 

E. Pozostałe koszty operacyjne 976 967,28 200 449,25 

I. Strata z tytułu rozchodu niefinansowych aktywów trwałych 0,00 0,00 

II. Aktualizacja wartości aktywów niefinansowych 177 794,84 49 170,10 

III. Inne koszty operacyjne 799 172,44 151 279,15 

F. Zysk (strata) z działalności operacyjnej (C+D-E) 812 498,68 816 892,27 

G. Przychody finansowe 11 987,08 12 824,86 

I. Dywidendy i udziały w zyskach, w tym: 0,00 0,00 

a) od jednostek powiązanych, w tym: 0,00 0,00 

– w których jednostka posiada zaangażowanie  w kapitale 0,00 0,00 

b) od jednostek pozostałych, w tym: 0,00 0,00 

– w których jednostka posiada zaangażowanie  w kapitale 0,00 0,00 

II. Odsetki, w tym: 11 987,08 12 824,86 

– od jednostek powiązanych 0,00 0,00 

III. Zysk z tytułu rozchodu aktywów finansowych, w tym: 0,00 0,00 

– w jednostkach powiązanych 0,00 0,00 

IV. Aktualizacja wartości aktywów finansowych 0,00 0,00 

V. Inne 0,00 0,00 

H. Koszty finansowe 133 391,20 173 027,13 

I. Odsetki, w tym: 133 391,20 173 027,13 
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– dla jednostek powiązanych 0,00 0,00 

II. Strata z tytułu rozchodu aktywów finansowych, w tym: 0,00 0,00 

– w jednostkach powiązanych 0,00 0,00 

III. Aktualizacja wartości aktywów finansowych 0,00 0,00 

IV. Inne 0,00 0,00 

I. Zysk (strata) brutto (F+G-H) 691 094,56 656 690,00 

J. Podatek dochodowy 136 953,56 63 996,00 

K. Pozostałe obowiązkowe zmniejszenia zysku (zwiększenia straty) 0,00 0,00 

L. Zysk (strata) netto (I-J-K) 554 141,00 592 694,00 
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3. Zestawienie zmian w kapitale (funduszu) własnym 

 
 Internetowy Fundusz Leasingowy S.A.   

 31-153 Kraków, ul. Szlak 20/8  

 NIP 6793098852  

 ZESTAWIENIE ZMIAN W KAPITALE (FUNDUSZU) WŁASNYM 

 Wyszczególnienie 

Za okres Za okres 
01.01.2026-
31.03.2026 

01.01.2025-
31.03.2025 

(pierwszy kwartał) (pierwszy kwartał) 

w złotych w złotych 
I. Kapitał (fundusz) własny na początek okresu (BO) 5 509 465,47 3 391 764,51 
   -korekty błędów podstawowych 0,00 0,00 
Ia. Kapitał (fundusz) własny na początek okresu (BO), po korektach 5 509 465,47 3 391 764,51 
1. Kapitał (fundusz) podstawowy na początek okresu 1 111 111,20 1 000 000,00 
1.1     Zmiany kapitału (funduszu) podstawowego 222 222,20 0,00 
a) zwiększenie (z tytułu) 222 222,20 0,00 
- wydania udziałów (emisji akcji) 222 222,20 0,00 
b) zmniejszenia (z tytułu) 0,00 0,00 
- umorzenia udziałów (akcji) 0,00 0,00 
1.2. Kapitał (fundusz) podstawowy na koniec okresu 1 333 333,40 1 000 000,00 
2. Należne wpłaty na kapitał podstawowy na początek okresu 0,00 0,00 
2.1. Zmiana należnych wpłat na kapitał podstawowy 0,00 0,00 
a) zwiększenia (z tytułu) 0,00 0,00 
- wpłaty 0,00 0,00 
b) zmniejszenia (z tytułu) 0,00 0,00 
2.2. Należne wpłaty na kapitał podstawowy na koniec okresu 0,00 0,00 
3. Udziały (akcje) własne na początek okresu 0,00 0,00 
a)         a/.zwiększenie 0,00 0,00 
b)         b/.zmniejszenie 0,00 0,00 
3.1. Udziały (akcje) własne na koniec okresu 0,00 0,00 
4. Kapitał (fundusz) zapasowy na początek okresu 2 472 165,52 1 346 669,22 
4.1. Zmiany kapitału (funduszu) zapasowego 2 560 076,85 0,00 
a) zwiększenie (z tytułu) 2 560 076,85 0,00 
- emisji akcji powyżej wartości nominalnej 2 560 076,85 0,00 
- z kapitału z  aktualizacji wyceny 0,00 0,00 
- z podziału zysku (ustawowo) 0,00 0,00 
- z tytułu różnic kursowych 0,00 0,00 
- z podziału zysku (ponad wymaganą ustawowo minimalną wartość 0,00 0,00 
- z niepodzielonego wyniku lat ubiegłych 0,00 0,00 
- z uchwały Akcjonariuszy 0,00 0,00 
b) zmniejszenia (z tytułu) 0,00 0,00 
- pokrycia straty 0,00 0,00 
4.2. Stan kapitału (funduszu) zapasowego na koniec okresu 5 032 242,37 1 346 669,22 
5. Kapitał (fundusz)z aktualizacji wyceny na poczatek okresu 0,00 0,00 
5.1. Zmiany kapitału (funduszu) z aktualizacji wyceny 0,00 0,00 
a) zwiększenia (z tytułu) 0,00 0,00 
b) zmniejszenia (z tytułu) 0,00 0,00 
- zbycia środków trwałych 0,00 0,00 
5.2. Kapitał (fundusz) z aktualizacji wyceny na koniec okresu 0,00 0,00 
6. Pozostałe kapitały (fundusze) rezerwowe na początek okresu 0,00 0,00 
6.1. Zmiany pozostałych kapitałów (funduszy) rezerwowych 0,00 0,00 
a) zwiększenia (z tytułu) 0,00 0,00 
- nie zarejestrowane podwyższenie kapitału podstawowego 0,00 0,00 
b) zmniejszenia (z tytułu) 0,00 0,00 

- podwyższenie kapitału zakładowego w drodze emisji akcji (subskrypcja 
zamknięta) 0,00 0,00 
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- emisji akcji powyżej wartości nominalnej 0,00 0,00 
6.2. Pozostałe kapitały (fundusze) rezerwowe na koniec okresu 0,00 0,00 
7. Zysk (strata) z lat ubiegłych na początek okresu 1 926 188,75 1 045 095,29 
7.1. Zysk z lat ubiegłych na początek okresu 1 961 057,39 1 081 051,82 
- korekty błędów podstawowych 0,00 0,00 
7.2. Zysk z lat ubiegłych na początek okresu, po korektach 1 961 057,39 0,00 
a) zwiększenie (z tytułu) 0,00 0,00 
- podziału zysku z lat ubiegłych 0,00 0,00 
- elim.różnic kursowych 0,00 0,00 
b) zmniejszenie (z tytułu) 0,00 0,00 
- na kapitał rezerwowy 0,00 0,00 
- na kapitał zapasowy 0,00 0,00 
- na kapitał zapasowy 0,00 0,00 
- pokrycie straty z lat ubiegłych 0,00 0,00 
- wypłaty 0,00 0,00 
7.3. Zysk z lat ubiegłych na koniec okresu 1 961 057,39 1 081 051,82 
7.4. Strata z lat ubiegłych na początek okresu 34 868,64 35 956,53 
- korekty błędów podstawowych 0,00 0,00 

7.5. Strata z lat ubiegłych na początek okresu, po korektach 34 868,64 35 956,53 

a) zwiększenie (z tytułu) 0,00 0,00 
- przeniesienia straty z lat ubiegłych do pokrycia 0,00 0,00 
b) zmniejszenia (z tytułu) 0,00 0,00 
- rozliczenie za kapitałem zapasowym 0,00 0,00 
c) Błędy lat poprzednich 0,00 0,00 
7.6. Strata z lat ubiegłych na koniec okresu 34 868,64 35 956,53 
7.7. Zysk (strata) z lat ubiegłych na koniec okresu 1 926 188,75 1 045 095,29 
8. Wynik netto 554 141,00 592 694,00 
a) zysk netto 554 141,00 592 694,00 
 w tym: działalności krajowej 554 141,00 592 694,00 
 eksport 0,00 0,00 
b) strata netto 0,00 0,00 
 w tym: działalności krajowej 0,00 0,00 
 eksport 0,00 0,00 
c) różnice kursowe z łączenia 0,00 0,00 
II. Kapitał (fundusz) własny na koniec okresu (BZ) 8 845 905,52 3 984 458,51 

III. Kapitał (fundusz) własny, po uwzględnieniu proponowanego podziału 
zysku (pokrycia straty) 8 845 905,52 3 984 458,51 
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4. Rachunek przepływów pieniężnych 
 

Internetowy Fundusz Leasingowy S.A. 

31-153 Kraków, ul. Szlak 20/8 

NIP 6793098852 

 RACHUNEK PRZEPŁYWÓW PIENIĘŻNYCH 

 (metoda pośrednia) 

 Wyszczególnienie 

Za okres Za okres 
01.01.2026-
31.03.2026 

01.01.2025-
31.03.2025 

(pierwszy kwartał) (pierwszy kwartał) 

w złotych w złotych 

A. A. Przepływy środków pieniężnych z działalności operacyjnej   
I. Zysk ( strata )netto 554 141,00 592 694,00 
II. Korekty razem -326 445,89 -715 814,25 
1. Amortyzacja 0,00 792,62 
2. Zyski (straty) z tytułu różnic kursowych 0,00 0,00 
3. Odsetki i udziały w zyskach (dywidendy) 133 110,00 135 816,20 
4. Zysk (strata) z działalności inwestycyjnej 0,00 0,00 
5. Zmiana stanu rezerw -60 156,00 -31 552,45 
6. Zmiana stanu zapasów -145 298,68 -244 282,72 
7. Zmiana stanu należności -179 245,45 -317 468,88 

8. Zmiana stanu zobowiazań krótkoterminowych, z wyjątkiem kredytów i 
pożyczek -147 390,58 -175 398,77 

9. Zmiana stanu rozliczeń międzyokresowych 1 440,18 -113 963,10 
10
. Inne korekty 71 094,64 30 242,85 

III. Przepływy pieniężne netto z działalności operacyjnej (I-II) 227 695,11 -123 120,25 
B. Przepływy środków pieniężnych z działalności inwestycyjnej   
I. Wpływy 0,00 0,00 

1. Zbycie wartości niematerialnych i prawnych oraz rzeczowych aktywów 
trwałych 0,00 0,00 

2. Zbycie inwestycji w nieruchomości oraz wartości niematerialne i prawne 0,00 0,00 
3. Z aktywów finansowych, w tym: 0,00 0,00 

a) w jednostkach powiązanych 0,00 0,00 

b) w pozostałych jednostkach 0,00 0,00 
- zbycie aktywów finansowych 0,00 0,00 
- dywidendy i udziały w zyskach 0,00 0,00 
- spłata udzielonych pożyczek długoterminowych 0,00 0,00 
- odsetki 0,00 0,00 
- inne wpływy z aktywów finansowych 0,00 0,00 
4. Inne wpływy inwestycyjne 0,00 0,00 
II. Wydatki 0,00 0,00 

1. Nabycie wartości niematerialnych i prawnych oraz rzeczowych aktywów 
trwałych 0,00 0,00 

2. Inwestycje w nieruchomości oraz wartości niematerialne i prawne 0,00 0,00 
3. Na aktywa finansowe, w tym: 0,00 0,00 
a) w jednostkach powiązanych 0,00 0,00 
b) w pozostałych jednostkach 0,00 0,00 
- nabycie aktywów finansowych 0,00 0,00 
- udzielone pożyczki długoterminowe 0,00 0,00 
4. Inne wydatki finansowe 0,00 0,00 
III. Przepływy pieniężne netto z działalności inwestycyjnej  (I-II) 0,00 0,00 
C. Przepływy środków pieniężnych z działalności finansowej   
I. Wpływy 2 893 959,05 0,00 

1. Wpływy netto z wydania udziałów (emisji akcji) i innych instrumentów 
kapitałowych oraz dopłat do kapitału 2 893 959,05 0,00 

2. Kredyty i pożyczki 0,00 0,00 
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3. Emisja dłużnych papierów wartościowych 0,00 0,00 
4. Inne wpływy finansowe 0,00 0,00 
II. Wydatki 262 523,42 118 325,79 
1. Nabycie udziałów (akcji) własnych 0,00 0,00 
2. Dywidendy i inne wypłaty na rzecz właścicieli 0,00 0,00 
3. Inne, niż wypłaty na rzecz właścicieli, wydatki z tytułu podziału zysku 0,00 0,00 
4. Spłaty kredytów i pożyczek 0,00 0,00 
5. Wykup dłużnych papierów wartościowych 0,00 0,00 
6. Z tytułu innych zobowiązań finansowych 111 660,00 0,00 
7. Płatności zobowiązań z tytułu umów leasingu finansowego 0,00 0,00 
8. Odsetki 150 863,42 118 325,79 
9. Inne wydatki finansowe 0,00 0,00 
III. Przepływy pieniężne netto z działalności finansowej (I-II) 2 631 435,63 -118 325,79 
D. Przepływy pieniężne netto, razem (A.III+/-B.III+/-C.III0 2 859 130,74 -241 446,04 
E. Bilansowa zmiana stanu środków pieniężnych, w tym: 2 859 130,74 -241 446,04 
- zmiana stanu środków pieniężnych z tytułu różnic kursowych 0,00 0,00 
F. Środki pieniężne na poczatek okresu 513 266,24 281 917,83 
G. Środki pieniężne na koniec okresu (F+/-D), w tym: 3 372 396,98 40 471,79 
- o ograniczonej możliwości dysponowania 0,00 0,00 
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4. Informacje o zasadach przyjętych przy sporządzaniu raportu, w tym 

informacje o zmianach stosowanych zasad (polityki) rachunkowości. 
 

• Sprawozdanie finansowe zostało przygotowane zgodnie z Ustawą z dnia 29 września 1994 

r. o rachunkowości (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 120 z późn. zm.) oraz Krajowym Standardem 

Rachunkowości nr 5 „Leasing, najem i dzierżawa”. 

• Zgodnie z zaleceniem Biegłego Rewidenta Zarząd Spółki postanowił na mocy zarządzenia 

z dnia 15.04.2026 r. zmienić politykę rachunkowości Spółki poprzez przyjęcie do stosowania 

od dnia 01.01.2025 roku Krajowego Standardu Rachunkowości nr 5 „Leasing, najem i 

dzierżawa”. (dalej: „KSR 5"). W związku z powyższym nastąpiła zmiana prezentacyjna w 

bilansie sporządzonym na dzień 31.03.2026 polegająca na wykazaniu należności z tytułu 

leasingu finansowego w kwocie należności netto zamiast w kwocie należności brutto jak to 

było zaprezentowane w sprawozdaniu finansowym sporządzonym na dzień 31.03.2025 r. 

Oznacza to, że Spółka na dzień 31.03.2026 oraz 31.03.2025 nie prezentuje w bilansie 

przyszłych rat odsetkowych do zafakturowania po dniu bilansowym.  

 

• Obowiązujące zasady wyceny aktywów i pasywów: 

 

1. Środki trwałe i Wartości niematerialne i prawne 

Środki trwałe oraz wartości niematerialne i prawne wycenia się według cen nabycia lub 

kosztów wytworzenia, lub wartości przeszacowanej (po aktualizacji wyceny) 

pomniejszonych o odpisy amortyzacyjne, a także o odpisy z tytułu trwałej utraty wartości.  

Środki trwałe o wartości powyżej wartości granicznej określonej w ustawie o podatku 

dochodowym od osób prawnych podlegają amortyzacji, począwszy od pierwszego dnia 

miesiąca następującego po miesiącu przekazania ich do użytkowania do końca miesiąca, w 

którym następuje zrównanie sumy odpisów amortyzacyjnych z ich wartością początkową lub 

w którym postawiono je w stan likwidacji, zbyto lub stwierdzono ich niedobór.  

Odpisów amortyzacyjnych od ujawnionych środków trwałych nieobjętych dotychczasową 

ewidencją dokonuje się od miesiąca następującego po miesiącu wprowadzenia ich do 

ewidencji.  

Środki trwałe niskocenne umarzane są w 100% w miesiącu przekazania do użytkowania.  

Podstawę dokonywania odpisów amortyzacyjnych (umorzeniowych) środków trwałych i 

wartości niematerialnych i prawnych stanowi aktualny plan amortyzacji sporządzany na 

pierwszy dzień każdego roku obrotowego, określający stawki i kwoty rocznych odpisów 

poszczególnych środków trwałych. 

Plan amortyzacji zawiera m.in.:  

• numer inwentarzowy,  

• symbol klasyfikacji rodzajowej,  

• nazwę obiektu,  
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• datę przyjęcia do użytkowania,  

• wartość początkową,  

• metodę amortyzacji,  

• stopę rocznej amortyzacji,  

• roczną i miesięczną kwotę odpisów.  

Kwoty rocznych odpisów amortyzacyjnych (umorzeniowych) ustala się metodą liniową drogą 

systematycznego rozłożenia wartości początkowej danego środka trwałego lub wartości 

niematerialnej i prawnej na przewidywane lata jego użytkowania, proporcjonalnie do upływu 

czasu w równych ratach.  

W przypadku środków trwałych, na których wartość ma wpływ szybki postęp techniczno-

ekonomiczny, stawki amortyzacji są podwyższane stosownie do limitów określonych w 

przepisach podatkowych.  

Poprawność przyjętych do planu amortyzacji okresów używania i innych danych jest przez 

jednostkę okresowo weryfikowana. Ustalone drogą weryfikacji nowe stawki amortyzacyjne 

stosuje się w następnym roku obrotowym.  

W razie zmiany techniki produkcji, przeznaczenia do likwidacji, wycofania z używania lub 

innych przyczyn powodujących trwałą utratę gospodarczej przydatności środka trwałego 

dokonuje się, w ciężar pozostałych kosztów operacyjnych, odpowiednich, nieplanowanych 

odpisów amortyzacyjnych.  

Wartości niematerialne i prawne o wartości początkowej nieprzekraczającej kwoty określonej 

w przepisach podatkowych jako dolna kwota, od której składniki majątku zalicza się do 

wartości niematerialnych i prawnych, odpisuje się jednorazowo w koszty.  

Wartości niematerialne i prawne amortyzuje się przy uwzględnieniu minimalnych długości 

okresów amortyzacji określonych w przepisach podatkowych. 

2. Środki trwałe w budowie 

Środki trwałe w budowie wycenia się w wysokości ogółu kosztów pozostających w 

bezpośrednim związku z ich nabyciem lub wytworzeniem pomniejszonych o odpisy z tytułu 

trwałej utraty wartości.  

Wartość środków trwałych w budowie zwiększają ujemne różnice kursowe oraz odsetki od 

kredytów za okres budowy środka trwałego, zaś zmniejszają odpisy z tytułu trwałej utraty 

jego wartości. 

3. Nieruchomości  

Nieruchomości ewidencjonuje się i wycenia według zasad obowiązujących dla środków 

trwałych i wartości niematerialnych i prawnych, czyli według ceny nabycia lub kosztów 

wytworzenia, lub wartości przeszacowanej, pomniejszonych o odpisy amortyzacyjne oraz 

odpisy z tytułu trwałej utraty wartości,  

4. Wartości niematerialne i prawne zaliczane do inwestycji 

Wartości niematerialne i prawne zaliczane do inwestycji ewidencjonuje się i wycenia według 

zasad obowiązujących dla środków trwałych i wartości niematerialnych i prawnych, czyli 
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według ceny nabycia lub kosztów wytworzenia, lub wartości przeszacowanej, 

pomniejszonych o odpisy amortyzacyjne oraz odpisy z tytułu trwałej utraty wartości. 

5. Udziały (akcje) w innych jednostkach oraz inne inwestycje zaliczone do aktywów 

trwałych  

Udziały (akcje) w innych jednostkach oraz inne inwestycje zaliczone do aktywów trwałych 

wycenia się według cen nabycia pomniejszonych o odpisy z tytułu trwałej utraty wartości;  

6. Zapasy 

Zapasy materiałów i towarów wycenia się według cen nabycia lub kosztów wytworzenia nie 

wyższych od ich cen sprzedaży netto na dzień bilansowy.  

Jednostka nie prowadzi ewidencji materiałów. Ich zakup obciąża bezpośrednio koszty 

działalności. Rozchód towarów z magazynu w przypadku prowadzenia ewidencji według cen 

rzeczywistych wycenia się metodą „pierwsze weszło, pierwsze wyszło”. 

W odniesieniu do zapasów towarów jednostka prowadzi ewidencję ilościowo-wartościową. 

Przyjęcie towarów do magazynu następuje według rzeczywistych cen nabycia. 

7. Inwestycje krótkoterminowe  

Inwestycje krótkoterminowe wycenia się według niższej z dwóch wartości: ceny nabycia lub 

wartości rynkowej. Inwestycje krótkoterminowe, dla których nie istnieje aktywny rynek, 

wycenia się w wartości godziwej.  

8. Należności  

Należności wycenia się w kwocie wymagającej zapłaty, z zachowaniem zasady ostrożności, 

czyli po uwzględnieniu odpisów aktualizujących ich wartość.  

9. Udzielone pożyczki  

Udzielone pożyczki wycenia się w kwocie wymagającej zapłaty, z zachowaniem zasady 

ostrożności, czyli do kwoty głównej dolicza się należne odsetki za okres objęty 

sprawozdaniem finansowym, choćby nie stały się jeszcze wymagalne. Wartość udzielonych 

pożyczek korygują odpisy aktualizujące ich wartość.  

10. Zobowiązania  

Zobowiązania wycenia się w kwocie wymagającej zapłaty, czyli do kwoty głównej 

zobowiązań dolicza się odsetki wynikające z otrzymanych od kontrahentów not 

odsetkowych.  

11. Zobowiązania finansowe 

Zobowiązania finansowe, których uregulowanie zgodnie z umową następuje drogą wydania 

aktywów finansowych innych niż środki pieniężne lub wymiany na instrumenty finansowe, 

wycenia się według wartości godziwej.  

12. Środki pieniężne  

Środki pieniężne w kasie i na rachunkach bankowych wycenia się według wartości 

nominalnej.  
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13. Rezerwy  

Rezerwy na straty i zobowiązania wycenia się w uzasadnionej, wiarygodnie oszacowanej 

wartości.  

14. Rezerwy tworzone są na:  

1. pewne lub o dużym stopniu prawdopodobieństwa – przyszłe straty lub zobowiązania, 

których kwotę można w sposób wiarygodny oszacować, a w szczególności na stratę 

z tytułu udzielonych gwarancji, poręczeń, operacji kredytowych lub skutków 

toczącego się postępowania sądowego;  

2. przyszłe zobowiązania spowodowane restrukturyzacją, jeżeli na podstawie 

odrębnych przepisów jednostka jest zobowiązana do jej przeprowadzenia lub 

zawarto w tej sprawie wiążące umowy, a plany restrukturyzacji pozwalają w sposób 

wiarygodny oszacować wartość tych przyszłych zobowiązań.  

Rezerwy są tworzone w ciężar pozostałych kosztów operacyjnych lub kosztów finansowych, 

w zależności od okoliczności, z których strata wynika.  

Rezerwę zmniejsza powstanie straty lub zobowiązania, na które została utworzona, zaś 

niewykorzystane rezerwy (z uwagi na ustanie lub zmniejszenie ryzyka strat, na które zostały 

utworzone) rozwiązuje się na dobro kont pozostałych przychodów operacyjnych lub 

przychodów finansowych.  

15. Udziały (akcje) własne  

Udziały (akcje) własne wycenia się według cen nabycia.  

16. Kapitały 

Kapitały wycenia się według wartości nominalnej. 

Pozostałe aktywa i pasywa wycenia się według wartości nominalnej. 

• Wycena aktywów i pasywów wyrażonych w walutach obcych  

Na dzień bilansowy:  

1. wyrażone w walutach obcych aktywa (z wyłączeniem udziałów w jednostkach 

podporządkowanych wycenianych metodą praw własności) wycenia się po 

obowiązującym na ten dzień średnim kursie ustalonym dla danej waluty przez 

Narodowy Bank Polski,  

2. wyrażone w walutach obcych pasywa wycenia się po obowiązującym na ten dzień 

średnim kursie ustalonym dla danej waluty przez Narodowy Bank Polski.  

W ciągu roku obrotowego:  

3. operacje sprzedaży i kupna walut oraz operacje zapłaty należności lub zobowiązań 

wycenia się po kursie kupna lub sprzedaży banku, z którego usług korzysta 

jednostka,  

4. pozostałe operacje wycenia się po obowiązującym na dzień przeprowadzenia 

operacji średnim kursie ustalonym dla danej waluty przez Prezesa NBP.  
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• Zasady wyceny zobowiązań warunkowych  

Zobowiązanie warunkowe jest możliwym zobowiązaniem, które powstaje na skutek zdarzeń 

przeszłych i którego istnienie zostanie potwierdzone dopiero w przyszłości w momencie 

wystąpienia niepewnych zdarzeń (nad którymi jednostka nie ma pełnej kontroli). 

Zobowiązaniem warunkowym może być również obecne zobowiązanie jednostki, które 

powstaje na skutek przeszłych zdarzeń i którego nie można wycenić wystarczająco 

wiarygodnie lub nie jest prawdopodobne, aby wypełnienie tego zobowiązania spowodowało 

wypływ środków zawierających w sobie korzyści ekonomiczne. W związku z tym 

zobowiązanie takie nie jest prezentowane w bilansie, ale jest opisywane w dodatkowych 

informacjach i objaśnieniach do sprawozdania finansowego.  

Przykładem zobowiązań warunkowych mogą być zobowiązania wynikające z udzielonych 

przez jednostkę gwarancji lub poręczeń majątkowych.  

Zobowiązanie warunkowe wycenia się w wartości udzielonych gwarancji, poręczeń lub w 

inny sposób wiarygodnie oszacowanej wartości.  

• Zasady wyceny rozliczeń międzyokresowych przychodów i kosztów  

Rozliczenia międzyokresowe przychodów  

Rozliczenia międzyokresowe przychodów, to stan na dzień bilansowy wartości nominalnej 

przychodów (długo- i krótkoterminowych), których realizacja następuje w okresach 

przyszłych. Do rozliczeń międzyokresowych przychodów zalicza się między innymi:  

ujemną wartość firmy,  

w przypadku wniesienia przez jednostkę aportu: różnicę pomiędzy wartością tego aportu 

(wynikającą z umowy spółki) a jego wartością netto,  

pobrane wpłaty lub zarachowane należności od kontrahentów za świadczenia, które 

zostaną wykonane w następnym roku obrotowym,  

przewidziane do umorzenia zobowiązania do czasu uznania przez banki lub wierzycieli 

ugody (układu) o spłacie zobowiązań za zrealizowaną.  

Rozliczenia międzyokresowe kosztów  

Czynne rozliczenia międzyokresowe  

W ciągu okresu sprawozdawczego przedmiotem rozliczeń międzyokresowych są między 

innymi:  

⚫ koszty niezakończonych prac rozwojowych i badawczych,  

⚫ koszty czynszów i dzierżawy płaconych z góry,  

⚫ koszty energii opłaconej z góry,  

⚫ koszty ubezpieczeń majątkowych,  

⚫ podatek od nieruchomości,  

⚫ naliczone z góry odsetki od kredytów i pożyczek,  

⚫ naliczone z góry inne koszty finansowe,  

⚫ inne koszty dotyczące następnych okresów sprawozdawczych (prenumeraty, 

przedpłaty na targi itp.).  
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Koszty poniesione przez jednostkę i przekraczające 400,00 zł podlegają aktywowaniu na 

koncie rozliczeń międzyokresowych i rozliczane są proporcjonalnie do upływu czasu w 

kolejnych okresach obrotowych, których dotyczą. 

 

• Zasady ewidencji aktywów będących przedmiotem leasingu operacyjnego  

 

Aktywa będące przedmiotem umowy leasingu finansowego, finansujący wykazuje w swoich 

księgach rachunkowych i bilansie jako aktywa finansowe z tytułu należności. 

Oddane w leasing finansowy aktywa uprzednio ujmowane są w ewidencji jako towary, a ich 

wartość netto przenoszona jest w momencie zawarcia umowy leasingowej na konto 

„Należności z tytułu umów leasingowych”. 

Klasyfikacja należności z punktu widzenia ich terminu (długo i krótkoterminowe) nie jest 

ujmowana bezpośrednio w księgach rachunkowych, lecz sporządzana poza systemem 

finansowo-księgowym i wykorzystywana wyłącznie na potrzeby prezentacji w sprawozdaniu 

finansowym. 

Podział należności z tytułu umów leasingowych na część długoterminową i krótkoterminową 

dokonywany jest na podstawie harmonogramów spłat wynikających z zawartych umów 

leasingowych i prowadzony w ewidencji pomocniczej w arkuszu kalkulacyjnym, stanowiącym 

narzędzie pozaksięgowe wspierające proces sprawozdawczości finansowej. Dane w 

arkuszu są uzgadniane z zapisami księgowymi oraz harmonogramami spłat. 

W okresie trwania leasingu finansowego, finansujący nie dokonuje bilansowej amortyzacji 

przedmiotu leasingu. 

Ujęcie podatkowe przedmiotu leasingu. 

Dla celów podatkowych, w przypadku, gdy umowa leasingu zgodnie z przepisami 

podatkowymi spełnia warunki leasingu operacyjnego przedmiot leasingu stanowi dla 

jednostki środek trwały. Odpisy amortyzacyjne dokonywane są zgodnie z przepisami 

podatkowymi od pełnej wartości początkowej środka trwałego przy zastosowaniu metody 

liniowej amortyzacji. 

Podstawowym narzędziem ewidencyjnym przedmiotów leasingu jest pozabilansowa „Księga 

inwentarzowa przedmiotów leasingu”, która jest prowadzona na zasadach obowiązujących 

ewidencję środków trwałych i obejmuje przede wszystkim: 

• wartość początkową przedmiotu leasingu 

• metodę amortyzacji 

• stawkę amortyzacji 

• narastającą wartość odpisów amortyzacyjnych 

• wartość netto przedmiotów leasingu 
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5. Komentarz Zarządu Spółki na temat okoliczności i zdarzeń istotnie 

wpływających na działalność Emitenta, jego sytuację finansową i wyniki 

osiągnięte w danym kwartale 

Główne czynniki, które kształtowały wyniki finansowe i bilans Spółki w I kwartale 2026 roku 

1) Wzmocnienie płynności kapitałowej do skalowania portfela: Najważniejszym 
zdarzeniem rzutującym na bilans było zasilenie kapitałowe. Wpływy netto z emisji akcji 
wyniosły 2 893 959,05 zł. Dzięki temu stan środków pieniężnych na koniec I kwartału 2026 
r. wzrósł do poziomu 3 372 396,98 zł w porównaniu do zaledwie 40 471,79 zł w 
analogicznym okresie roku ubiegłego. Zapewnia to Spółce optymalną strukturę kapitału 
niezbędną do bezpiecznego i rentownego skalowania portfela leasingowego. 

• Prognozy 2026: Wynik netto jest zgodny z założeniami, na jego realizację istotny wpływ 
miała rentowność sprzedaży samochodów poleasingowych oraz wpływy z tytułu wypłaty 
odszkodowań. Choć plan sprzedaży na I kwartał nie został zrealizowany w pełnym, 
pierwotnie zakładanym wymiarze widoczny jest pozytywny trend wzrostowy z miesiąc na 
miesiąc związany z podejmowanymi działaniami w tym obszarze. Spółka rozwija zespół 
sprzedaży, kontynuuje prace nad zwiększeniem swojej rozpoznawalności oraz budową 
nowych kanałów dotarcia do klientów. Równolegle identyfikowane są nowe podgrupy 
docelowe, do których Spółka będzie kierować swoją ofertę. 

2) Optymalizacja kosztów finansowania: Spółka kontynuuje strategię obniżania średniego 
kosztu kapitału. Całkowicie spłacone zostały długoterminowe kredyty i pożyczki bankowe, 
które w Q1 2025 wynosiły 1 900 000,00 zł. Zastąpienie ich obligacjami oraz optymalizacja 
struktury dłużnej przełożyły się na bezpośredni spadek kosztów finansowych w Rachunku 
Zysków i Strat do kwoty 133 391,20 zł (wobec 173 027,13 zł w Q1 2025). 

3) Rotacja aktywów i zarządzanie ryzykiem (Model Non-Bankable): W analizowanym 
okresie odnotowaliśmy zwiększoną dynamikę rotacji portfela, w tym przedterminowe 
zamknięcia kontraktów leasingowych oraz sprzedaż samochodów 
poleasingowych. Zjawisko to ma bezpośrednie odzwierciedlenie w skokowym wzroście 
pozostałych przychodów operacyjnych do poziomu 1 372 842,84 zł oraz korespondującym 
wzroście pozostałych kosztów operacyjnych do 976 967,28 zł. Dzięki sprawnie 
działającemu procesowi zarządzania ryzykiem i ścisłej kontroli zabezpieczeń na aktywach, 
rotacja ta miała pozytywny wpływ na wynik końcowy. 

 

6. Stanowisko Zarządu Spółki odnośnie możliwości zrealizowania prognoz 
 

Poniżej prezentujemy prognozę na rok 2026 oraz poziom jej realizacji na koniec I kwartału 2026 
roku: 

1) Przychody ze sprzedaży: 9 500 tys. zł | Realizacja Q1 2026: 1 617,0 tys. zł (17,0%) 
2) EBITDA: 3 800 tys. zł | Realizacja Q1 2026: 812,5 tys. zł (21,4%) 
3) Zysk netto: 2 400 tys. zł | Realizacja Q1 2026: 554,1 tys. zł (23,1%) 

Zarząd Spółki podtrzymuje opublikowaną prognozę wyników na 2026 rok. Procentowy stopień 
wykonania planu po pierwszych trzech miesiącach roku jest w pełni zgodny z założeniami naszego 
modelu finansowego oraz mechaniką skalowania portfela leasingowego. Wynika to z następujących 
uwarunkowań strategicznych: 
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1) Matematyka portfela i Krzywa Przychodów: Pozyskany w pierwszym kwartale kapitał w 
wysokości blisko 2,9 mln zł jest obecnie intensywnie alokowany w zabezpieczone, 
pracujące aktywa. Kontrakty te zaczną w pełni pracować na wynik w Q2-Q4, co 
strukturalnie podniesie dynamikę przychodów w drugiej połowie roku. 

2) Rentowność pomimo czasowo niższej dynamiki sprzedaży: Wykonanie planu 
przychodów ze sprzedaży w I kwartale ukształtowało się na poziomie 17,0%, co jest 
wartością niższą od planowanego. Kluczowym faktem jest jednak jednoczesne 
wypracowanie ok. 23,1% rocznego planu zysku netto. Wynika to bezpośrednio z modelu 
biznesowego, w którym zabezpieczenie kontraktów pozwala na realizację dodatniej marży 
nawet w przypadku przedterminowego zamknięcia kontraktu. 

 

Perspektywy na kolejne kwartały 2026 roku pozostają pozytywne. Przewidujemy utrzymanie 

stabilnej, dwucyfrowej dynamiki przychodów, oraz skalowanie rentowności operacyjnej w 

miarę wzrostu bazy pracujących aktywów.  

7. Liczba osób zatrudnionych w Spółce 
 

Spółka Internetowy Fundusz Leasingowy S.A. na dzień 31 marca 2026 roku zatrudniała 7 osób, w 

tym w przeliczeniu na pełne etaty 7 osób, oraz dwóch Członków Zarządu z tytułu mianowania. 

8. Informacja Zarządu na temat aktywności, jaką w okresie objętym 

raportem Internetowego Funduszu Leasingowego S.A. podejmowała w 

obszarze rozwoju prowadzonej działalności, a w szczególności poprzez 

działania nastawione na wprowadzenie rozwiązań innowacyjnych w 

jednostce 

W I kwartale 2026 roku Zarząd Internetowego Funduszu Leasingowego S.A. koncentrował się na 
skalowaniu modelu biznesowego oraz wdrażaniu innowacji wspierających obsługę segmentu 
klientów poszukujących alternatywnego finansowania. Główne działania obejmowały: 

1) Innowacje w obszarze segmentacji rynku (Rozwiązania dla nowej gospodarki): 
Rozpoczęto prace nad strategią i procesami operacyjnymi dedykowanymi nowej grupie 
docelowej – kierowcom i partnerom flotowym współpracującym z platformami takimi jak Uber 
i Bolt. Segment ten doskonale wpisuje się w naszą filozofię finansowania "zdolności do 
pracy", gdzie pojazd stanowi aktywo bezpośrednio generujące dochód, zmniejszając tym 
samym ryzyko niespłacalności. 

2) Cyfryzacja i rozwój sieci pośrednictwa: Zoptymalizowano procesy współpracy z siecią 
partnerów finansowych. Wprowadzono innowacyjne formy transferu wiedzy poprzez 
organizację serii specjalistycznych webinarów szkoleniowych z zakresu naszych produktów. 
Działania te uzupełniono aktywną obecnością w terenie oraz udziałem w zjazdach i targach 
pośrednictwa finansowego. 

3) Ekspansja rynkowa i budowanie widoczności: Przeprowadzono zaawansowaną analizę 
otoczenia konkurencyjnego pod kątem wejścia na potencjalne nowe rynki zagraniczne. 
Równolegle Spółka zintensyfikowała innowacyjne działania marketingowe, w tym 
zaawansowaną optymalizację SEO oraz przygotowanie nowej strategii komunikacji w 
mediach społecznościowych. 

4) Relacje Inwestorskie (IR): Wzmocniono działania wizerunkowe i informacyjne, m.in. 
poprzez publikację artykułów, wywiadów z Prezesem Zarządu, co ma na celu transparentną 
komunikację unikalnego modelu biznesowego do obecnych i przyszłych Inwestorów. 
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9. Struktura akcjonariatu Internetowego Funduszu Leasingowego S.A. ze 

wskazaniem akcjonariuszy posiadających na dzień sporządzenia raportu, 

co najmniej 5% głosów na Walnym Zgromadzeniu 

 

Na dzień sporządzenia raportu, wg informacji posiadanych przez Spółkę Internetowy Fundusz 

Leasingowy S.A. akcjonariuszami Emitenta posiadającymi ponad 5% głosów byli: 

 

Lp. Akcjonariusz % głosów na WZA 

1 G3P sp. z o.o. 42,20% 

2 Gaweł Warykiewicz 16,40% 

3 
WILK Fundacja Rodzinna 16,40% 

4 Fundacja Rodzinna Bator 8,33% 

5 Pozostali akcjonariusze 16,67% 
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